

## Consultas Realizadas

# Licitación 232380 - LPN 21-12 ADQUISICION DE ASPIRADORES QUIRURGICOS Y SIERRA CORTA YESO PARA EL IPS

### Consulta 1 - Seccion III - 2. Cronograma de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	03-04-2012
Rogamos a la Convocante tenga a bien extender el plazo de entrega de los bienes por lo menos a 90 días contados a partir del cobro del anticipo. La convocante debe tener en cuenta que la cantidad solicitada es alta, esta requiere el plazo sugerido, teniendo en cuenta los procesos de produccion, transporte y tramites de importacion.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones.		

### Consulta 2 - Requerimientos para la entrega de equipos adjudicados

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
En el 3er punto de dichos requerimientos dice: la empresa debera realizar capacitaciones de utilizacion y cuidados de los equipos que le han sido adjudicados al personal medico y de enfermeria. Estas capacitaciones tendran una duracion minima de 30 (treinta) horas con la correspondiente entrega de Certificados. Solicitamos que para los Oferentes del Item N°2 Sierra corta yeso dicho punto no sea valido, ya que el uso de dicho equipo es basico y simple, y no requiere de ningun tipo de capacitacion y/o aprendizaje (debido principalmente que el equipo cuenta unicamente con la llave de encendido y dependiendo del modelo con regulador de potencia) Favor confirmar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
Referente a las sierras corta yesos, se deberá realizar la instrucción completa sobre su utilización y cuidados tanto general como particular al personal mencionado. Esta deberá ser realizada en todos los turnos de atención del local afectado.		

### Consulta 3 - Periodo de Funcionamiento de los Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
El proveedor debera presentar un Certificado o Carta del Fabricante debidamente legalizado por el consulado del pais de origen donde se expresa lo sgte: - El equipos es nuevo y no remanufacturado - Fecha de fabricacion no mayor a 2 años - Fecha de lanzamiento del modelo ofertado no mayor a cinco años. Solicitamos que sea aceptada una Declaracion Jurada del Fabricante sin la legalizacion del consulado en el pais de origen, esto es debido a los altos costos que implica dicha legalizacion ademas del tiempo de demora en el procesamiento de dichas legalizaciones que no es menor de 120 a 180 dias. Es muy importante que tengan en cuenta que para que un documeto sea legalizado por algun consulado o embajada paraguaya precisa anteriormente de ciertas autenticaciones y legalizaciones de oficinas estatales del pais de origen, procedimiento que es muy lento y sobre todo muy costoso. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
En caso que el equipo aun no sea manufacturado bastara con una carta en carácter de declaración jurada en el momento de la presentación de la oferta; Para la recepción de los bienes se deberá presentar la constancia de fabricación con antigüedad solicitada en el PBC.		

## Consulta 4 - Planilla de Especificaciones Tecnicas Item N°2 Sierra corta yeso

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>En el punto 2.3.3 dice con dos (2) juegos de sierras. A que se refiere exactamente? A que el equipo debe ser proveido con dos hojas de sierras o que ademas de las dos hojas de sierras ya incluidas deben traer dos hojas de sierras mas de repuesto? Favor aclarar</p>		

## Consulta 5 - Anexo I Documentos que componen la oferta

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Punto 14. Copia autenticada de la Certificacion emitida por el fabricante de que el equipo ofertado es nuevo y no remanufacturado donde conste la fecha de fabricacion, en caso de ser adjudicado presentar la Certificacion legalizada por el Consulado en el pais de origen. Solicitamos que sea posible la presentacion de una Declaracion Jurada por el fabricante donde conste los datos solicitados pero NO legalizado en origen, debido a que el tiempo para su legalizacion es muy elevado (150 a 180 dias) y los costos son muy elevados, ya que requiere intervencion de notarios publicos en origen y legalizaciones de oficinas estatales en origen.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>En caso que el equipo aun no sea manufacturado bastara con una carta en carácter de declaración jurada en el momento de la presentación de la oferta; Para la recepción de los bienes se deberá presentar la constancia de fabricación con antigüedad solicitada en el PBC.</p>		

## Consulta 6 - Anexo I Documentos que componen la Oferta

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Punto 19. El oferente debera presentar la lista del personal inscripto en el IPS durante los 18 meses emitida por la Direccion de Aporte Obrero Patronal. No entendemos el significado de la presentacion de dichas planillas (18mesesii). Solicitamos que se acepte la Constancia de no adeudar aporte obrero patronal vigente emitida por el IPS, que es el documento que el IPS exige en todas las licitaciones o contrataciones. Favor aclarar</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>El oferente deberá ajustarse a lo solicitado en el pliego de bases y condiciones</p>		

## Consulta 7 - Anexo I Docuemntos que componen la oferta

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Punto 10. Soporte tecnico capacitado, demostrable mediante certificados del fabricante de los equipos ofertados, legalizador por el Consulado del pais de origen. Solicitamos para los Oferentes del Item N°2 Sierra corta yeso dicha Constancia no sea requerida legalizada en origen, esto es debido al muy elevado costo de dichas legalizaciones y del tiempo que demora en tenerla totalmente legalizada (150 a 180 dias). Favor confirmar</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>El oferente podrá entregar una copia simple para la apertura de la oferta, esta misma deberá autorizar al oferente a realizar todos los trabajos requeridos para la puesta en marcha y manutención en funcionamiento de los bienes adquiridos.</p>		

## Consulta 8 - Seccion VII. Anexo N° I. Documentos que componen la oferta.

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Seccion VII. Anexo N° I. Documentos que componen la oferta. Debido a la confusión que puede generar la repetición en el requerimiento de documentos a ser presentados, solicitamos a la convocante eliminar los siguientes puntos: F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpunto 1. Declaración Jurada del Menor porque ya se solicita en el punto: D) Documentos Legales; inciso d.- ?Declaración jurada que garantice?? F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpunto 2. Certificado de Cumplimiento Tributario, debido a que ya se solicita en el punto: D) Documentos Legales; e.- ?Fotocopia autenticada del Certificado de cumplimiento?? F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpunto 9. Certificado o Constancia de habilitación del servicio técnico emitido por el MPSyBS, este documento se vuelve a pedir en el punto: F) Cualquier otro documento adicional; subpunto 18- ?Presentación del Certificado o Constancia de habilitación? ? F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpunto 10. ?Soporte técnico capacitado??, este documento se vuelve a pedir en el punto: F) Cualquier otro documento adicional; subpunto 17- Presentación del Certificado que acrediten contar con personal técnico??</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>En la "Sección VII. Anexo N° I. Documentos que componen la oferta, F Cualquier otro documento adicional requerido." se recomienda eliminar el punto 1. se recomienda eliminar el punto 2. se repite el mismo texto en 9, 12, 18.- se recomienda eliminar los puntos 12 y 18. se repite el mismo texto en 10, 17,- se recomienda eliminar el punto 17 por estar incompleto.</p>		

## Consulta 9 - Seccion VII. Anexo N° I - F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpunto 14.

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Seccion VII. Anexo N° I - F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpunto 14. Solicitamos eliminar la parte que dice. ?donde conste la fecha de fabricación?, porque el fabricante no puede mencionar la fecha de fabricación de productos que aún no ha producido.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>RESPUESTA: En caso que el equipo aun no sea manufacturado bastara con una carta en carácter de declaración jurada en el momento de la presentación de la oferta; Para la recepción de los bienes se deberá presentar la constancia de fabricación con antigüedad solicitada en el PBC.</p>		

## Consulta 10 - Seccion VII. Anexo N° I - F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpuntos 10 y 14

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Seccion VII. Anexo N° I - F) Cualquier otro documento adicional requerido, subpunto 10 y subpunto 14. En ambos casos se solicita que los documentos sean ?legalizados en el país de origen?. La intención de nuestra empresa y creemos que otras empresas colegas también lo harán, es la de ofertar productos originarios de la República Popular de China; como es sabido, la República del Paraguay no tiene embajada ni consulado en aquel país y ante esta realidad preguntamos: ¿la convocante podría omitir el requisito de la legalización en el país de origen por la razón expuesta precedentemente? O ¿la convocante no aceptará productos que tengan como origen la República Popular de China?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>El oferente podrá presentar copia simple de los documentos solicitados en los subpuntos 10 y 14.</p>		

## Consulta 11 - Item 1: Aspirador Quirurgico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>En el punto 1.2.2. Control de intensidad del vacío: desde 0 mmHg hasta 500 mmHg o mas, el máximo no superara los 675 mmHg.</p> <p>En este punto, solicitamos tengan a bien aceptar ¿con control de Intensidad de Vacío hasta 710 mmHg?. La ampliación del rango máximo no afectará en forma negativa al equipo, sino por el contrario permitirá a la convocante contar con ofertas de equipos de mayor capacidad y mejor rendimiento; como así también permitirá la participación de una mayor cantidad de oferentes, de conformidad a lo dispuesto en la ley 2051/03 .</p>		

## Consulta 12 - Item 2: Sierra corta Yeso

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>2.3.3. Dos juegos de sierras. Solicitamos a la convocante aclare la cantidad de sierras por cada juego que solicita. ¿Serían dos sierras en cada juego?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>Remitirse a la consulta 3.</p>		

## Consulta 13 - Item 1 ? Aspirador quirúrgico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Punto 1.2.10. Con vacuómetro de 0% a 110% (tolerancia: +20%, -5%) del rango del equipo.          ¿El cumplimiento de este punto como sería corroborado por la convocante? ¿Será suficiente que el catalogo mencione el valor del Vacío máximo (Max vacuum)?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>Para la apertura de oferta será suficiente catálogos técnicos originales del fabricante donde se mencione explícitamente cada especificación técnica.</p>		

## Consulta 14 - Item 1 ? Aspirador quirúrgico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>1.3.2 Cinco (5) tubuladuras de conexión. Solicitamos a la convocante aclarar ¿Se proveerá la cantidad de 5 tubuladuras por CADA EQUIPO o se proveerá por cada 10 equipos como se solicita el punto 1.3.5.?.</p>		

## Consulta 15 - Item 1: Aspirador quirúrgico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>Item 1 ? Aspirador quirúrgico</p> <p>En el punto 1.3.3. Veinte juegos de filtro de aire. Solicitamos aclarar a la convocante: ¿A que filtro se está refiriendo, al filtro solicitado en el punto 1.2.6 o al filtro solicitado en el punto 1.2.9? ¿Cuántos filtros deberá tener cada juego? ¿Se proveerá por CADA EQUIPO o se proveerá por cada 10 equipos como se solicita el punto 1.3.5?.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>Se refiere al filtro del ítem 1.2.9, cada juego deberá tener la cantidad necesaria para un recambio completo de filtros, el oferente deberá proveer al menos 20 juegos de filtro por cada equipo ofertado. Los filtros proveídos deberán ser para uso continuo, anti bacterias, antivirus y autoclavables a 134º.</p>		

## Consulta 16 - Item 1 Aspirador Quirurgico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>En el punto 1.3.4. Díez (10) Picos y sondas de succión descartables. En el punto 1.3.2 ya solicitan 5 cinco Tubuladuras de conexión y aquí nuevamente solicitan ?sondas?. ¿Podría la convocante solicitar solamente 10 picos? ¿Se proveerá por CADA EQUIPO o se proveerá por cada 10 equipos como se solicita el punto 1.3.5?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>El oferente deberá ajustarse a lo solicitado</p>		

## Consulta 17 - Item 1 Aspirador quirurgico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>En el punto 1.3.5. Un vaso de repuesto por cada diez equipos ofertados. En ninguna otra parte de las especificaciones se menciona el término ?vaso? ¿Se refiere al frasco de policarbonato, transparente, autoclavable mencionado en el punto 1.2.7?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>El punto 1.2.5 Un vaso de repuesto por cada diez equipos ofertados se refiere al frasco mencionado en el punto 1.2.7.</p>		

## Consulta 18 - Item 1 Aspirador quirurgico

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2012
<p>En el punto 1.2.3. Regulación de presión mediante pedal y manualmente. En este punto, es importante mencionar que la ?Regulación de la presión es realizada en forma MANUAL a través de un botón giratorio ubicado en el panel del equipo y la ACTIVACION de la aspiración se realiza mediante el PEDAL. Por lo expuesto precedentemente, solicitamos a la convocante solicitar el cumplimiento de este punto de la siguiente forma: ? REGULACION DE PRESION MANUALMENTE Y ACTIVACION DE LA ASPIRACION POR MEDIO DEL PEDAL?.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2012
<p>El oferente podrá ofertar equipos con regulación de presión manual y activación de aspiración por pedal.</p>		